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COMUNICAT DE PRESĂ 

Alba Iulia găzduiește CAROLINA BIZFEST 2026 – Târgul Național al Firmelor de 
Exercițiu 

Data: 22 mai 2026 
Locația: Centrul de Conferințe „Gheorghe Șincai”, Alba Iulia 

Colegiul Economic „Dionisie Pop Marțian” din Alba Iulia organizează, în parteneriat cu 
Primăria Municipiului Alba Iulia, CONAF – Alba, Universitatea „1 Decembrie 1918” 
Alba Iulia, Inspectoratul Școlar Județean Alba și agenți economici locali, cea de-a VI-
a ediție a evenimentului CAROLINA BIZFEST: Târgul Național al Firmelor de Exercițiu, 
în data de 22 mai 2026, în cadrul proiectului național „Carolina Future Fest 2026” în 
contextul programului „Alba Iulia – Capitala Tineretului din România 2026”. 
Evenimentul este înscris oficial în Anexa 2 la OMEC nr. 3.197/10.02.2026 (CPEENI 2026), 
poziția 44, în calendarul activităților educative naționale finanțate de Ministerul Educației 
– secțiunea concursuri de educație antreprenorială. 

Evenimentul reunește la Alba Iulia un număr de 75 de firme de exercițiu din întreaga 
țară, dintre care 21 vor fi prezente cu standuri fizice. Liceeni din orașe precum Baia 
Mare, Beclean, Cluj-Napoca, București, Alba Iulia și Miercurea Sibiului  își vor 
prezenta inițiativele antreprenoriale într-un format expozițional interactiv. 

Programul evenimentului include: 

• 10:00 – 10:45: Deschiderea festivă și prezentarea firmelor participante 
• 11:00 – 13:00: Vizitarea standurilor și activități comerciale simulate 
• 13:00 – 14:00: Jurizarea firmelor și centralizarea rezultatelor 
• 14:30 – 15:00: Festivitatea de premiere 

Jurizarea este realizată de antreprenori și oameni de afaceri din județul Alba, alături 
de reprezentanți ai Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, care vor evalua 
prestația elevilor în baza unor criterii de profesionalism, inovație și comunicare. 

CAROLINA BIZFEST promovează o educație antreprenorială aplicată, încurajând 
inițiativa, creativitatea și colaborarea. Elevii implicați în firmele de exercițiu își dezvoltă 
competențe esențiale pentru piața muncii, exersând abilități precum gestionarea 
resurselor, promovarea produselor, negocierea, vânzarea și lucrul în echipă. 

Evenimentul este deschis publicului, iar organizatorii adresează invitația tuturor celor 
interesați de educație, inovație și mediul economic să viziteze standurile și să 
interacționeze cu viitorii antreprenori ai României. 


